

老人意外落水，小伙跳河救人

凡人善举冬日清晨暖人心

践行社会主义核心价值观
身边的感动

本报讯（记者周朝晖 实习生吴迪）昨日七时许，一位老人在崇川区虹桥新村河道附近意外落水，紧要关头，一过路小伙不顾河水刺骨，火速下河救人，在众人帮忙下将老人抱到岸上。当时老人冻得脸色苍白，所幸120车及时赶到将他送往市第三人民医院诊治。小伙的举动在冬日的清晨温暖人心。

当日下午，记者赶到我市崇川区虹桥街道虹桥社区，找到了救人后正在上班的储珠峰。小伙今年28岁，是如皋市石庄镇人，4年前进入崇川区虹桥街道虹桥社区工作。

他有点腼腆，认为这事没有什么值得说道的，在记者一再追问之下，才

简要介绍（如右图），当时他正好到一户居民家中走访，恰好就看到老人横躺在河面随水流上下浮沉。人命关天，他下意识地就脱掉外衣和鞋子下河，奋力游到遇险老人身边，靠近老人后，他一手将老人头部托起、一手拉着老人身体，然后踩水游向岸边。他一直强调，有人遇险，谁发现都会出手相救，他只是做了该做的事。

对于储珠峰的见义勇为之举，同事、虹桥社区工作人员张煦一点也不意外。她说，小储是一个很热心的人，也是社区的网格社干；经常会深入服务对象家中，帮助解决实际问题；居民只要有什么困难反映给他，他也会热心协调，帮助居民解决身边



的困难。

“说实话，如果不是小储及时出手相救，老人的性命，可就难保了！”随后，

记者又赶到市第三人民医院实地探访获救老人时，守护在老人身边的家属，话语间对储珠峰充满感激。

海安富港村村民集中居住示范区开工

本报讯（通讯员徐蓓 记者徐爱银）11月30日，海安市富港村村民集中居住示范区开工。这是海安市推进乡村振兴示范村建设的一个项目。

富港村村民集中居住区位于328国道南侧、村中心位置，由江苏省城镇规划设计院整体设计，总规划面积110亩，一期开工建设38亩，水、电、气、污水管网、道路、绿化同步配套。村民邻里中心与集中居住区相融合，同步建设乡村会客厅、农家乐、便民超市、口袋公园、家门口小菜园、文体设施等为民公共服务阵地。该项目得到海安农商银行支持，开工仪式上，该行党委与滨海新区党工委签署对共建协议书，并向该项目预授信8000万元。



南通市安全生产委员会办公室 特约

化工生产具有易燃易爆、高温高压、工艺复杂等特点。冬季来临，气温逐渐走低，化工企业该如何规范管理从而保证生产系统的安全稳定运行？以下安全要点，必须要掌握。

严格落实企业主体责任。化工企业要根据低温天气特点，认真研判本单位安全风险，加密开展安全风险隐患排查，制订并落实针对性防范措施；严格落实企业领导在岗带班值班、值班室（中控室）24小时专人值班制度，并根据低温天气情况，及时调整作息时间。

严格作业安全管理。对标化工企业“四令三制”和动火作业“三个一律”，坚决杜绝冒险作业、野蛮作业、交叉作

低温天气，化工企业落实规范管理 五“严格”需谨记

业；全面辨识管控变更风险，涉及设备设施变更、作业条件变更的，变更前必须组织安全条件审核确认，不具备安全条件的，不得擅自投入使用或强行组织生产。

严格落实物料储存安全。危险化学品仓库应保证通风良好，严格控制库房温湿度，严格按标准分区分类储存，控制库存数量，严禁相互禁忌的危险化学品混存混放。需控温储存的危险化学品，应储存在专用库房、专用储罐或冷柜，确保温控系统有效运行。桶装的易燃液体、压缩气体钢瓶，应避免太阳直射。

严格设备巡检维护。加密设备设施、容器、管道、法兰、阀门等部位，特别是低

温需保温部位的巡检，应加强检修维护保养，避免“带病运行”。全面检测检验重大危险源泄压排放、防火防爆、自动化控制、紧急停车、安全连锁等装置适用情况，保证处于安全可靠的使用状态。加强消防水、消防泡沫、消防泵等应急设施的维护，配足配齐适用的应急物资装备。

严格作业人员管理。企业应为一线作业人员提供必要的保暖物资，进入生产区域必须按规定穿戴工作服、护目镜、防护手套等，有效防止生产作业对人体的伤害。加强冬季安全生产教育培训，严格承包商和外来人员的管理，提高安全意识，遵章守纪，按规操作，坚决杜绝“三违”现象。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2022年征兵男兵网上报名启动
上半年报名截至2月10日18时

本报讯（记者何家玉）2022年征兵男兵网上报名昨日正式启动，年满18岁男性青年应参加兵役登记，已参加兵役登记有参军意向的可申请应征报名。上半年征兵报名时间为12月1日至2022年2月10日18时，下半年应征报名时间则是从12月1日起至2022年8月10日18时。

2022年男兵应征报名对象为，高中（含中专、职高、技校）毕业及以上文化程度的青年（含高校在校生），年满18至22周岁；普通高等学校毕业生的征集年龄可以放宽至24周岁；研究生的征集年龄可以放宽至26周岁；初中毕业文化程度青年，年满18至20周岁。

符合当年征集基本条件的男青年，可登录“全国征兵网”填写报名信息。网上报名成功后，自行下载打印相关表格，分别交应征地乡镇街道武装部或高校武装部。经乡镇街道武装部或高校武装部初审初检通过的青年，则会经过体检政审、预定新兵、批准入伍等环节，最终步入火热军营。

此外，2022年全国征兵女兵的上半年应征报名时间为2022年1月1日至2022年2月10日18时，下半年应征报名时间为2022年7月1日至2022年8月10日18时。



护航未成年人健康成长

启东“护苗工作站”建设全面启动

本报讯（记者黄海）昨天，启东市汇龙镇南郊村护苗志愿联盟启动志愿者招募工作，全方位“护苗”“育苗”，南郊村委会“护苗工作站”同时正式成立。近年来，启东市持续开展“护苗”专项行动，护苗工作站建设全面启动，弘扬“护苗”行动理念，在新时代文明实践站打造“护苗”志愿者服务队，推动政府、社会、学校、家庭协同共治，增强“护苗”行动社会影响力，为未成年人提供优秀的文化滋养，形成了全社会、全领域、全天候保护未成年人的良好局面。

据了解，启东“护苗工作站”以未成年人为重点群体，以开展“护苗”行动为载体，既组织开展有益于未成年人健康成长的系列活动，又着力解决侵害未成年人合法权益的“黄”“非”问题，为未成年人健康成长保驾护航。

遍布启东城乡的“护苗工作站”的建成运行，将推动全市“扫黄打非”工作与校园文化相融合，引导未成年人多读书、读好书。同时，结合当前正在开展的党史学习教育，启东持续组织学生诵读红色经典，引导广大师生知史爱党、知史爱国、知史爱社会主义。